
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+ During Lent, we will have stations 
of the cross every Sunday at 9:30am. 
All are welcome to join us in prayer 
+ Today, March 17th, we honor he 
heroes and events of 1848, with the  
11am Mass, followed by the com-
memoration.  
+ Easter flowers can be ordered on 
behalf of your loved ones, $10/
flower. 
+ March 24th is Palm Sunday, coffee 
and pastries will be served after Mass. 
+ Please pick up the 2024 contribu-
tion envelopes from the office 
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our 
loved ones can be requested in the of-
fice. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, 
we ask that you stop by the office at 
least three weeks before the requested 
date. 
+ The St. Stephen's Hungarian 
School, Kindergarten and Bokréta 
Folk Dance Group welcomes all 
children who wish to learn in Hungar-
ian. The dates for the second semester 
of the 2023-2024 school year are: 
March 30, April 13 and 27, May 11 
and 12. For more information, please 
v i s i t  t h e  h t t p : / /
magyariskola.stephenchurch.org 

website. 

 

 

 

HIRDETÉSEK  
+Nagybőjtben a Szentmise előtt ½ 10-től Keresz-
tutat járunk, lélekben kövessük mi is Urunk Gol-
gotához vezető útját. Mindenkit szeretettel hívunk a 
közös imádságra. 
+ Ma, Március 17. - 1848. hőseire emlékezünk ün-
nepi Szentmise keretében, 11 órakor. Mise után 
reggeli, azután ünnepi műsor keretében emlékezünk 
Március 15. eseményeire, és az 1848-49-es sza-
badságharc hőseire.  
+ Aki szeretne szerettei javára virágot rendelni 
Húsvétra, kérjük használja az évi boritékját. 
Virágok ára: 10 dollár. Tegyük széppé, ünnepély-
essé templomunkat Urunk, Jézus Krisztus 
feltámadásának ünnepére! 
+ Március 24.  - VIRÁGVASÁRNAP  Szent-
mise után kávét és süteményt szolgálunk fel a  
megjelenteknek. 
+ Március 28., 29., 30. Nagycsütörtök, Nagypé-
ntek, Nagyszombat. A szertartások este 7 ó-kor 
kezdődnek.  
+ A 2024- es évi borítékokat fel lehet venni a Szt. 
Erzsébet teremben 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma 
megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, jelent-
kezzen az irodánál.                      
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét 
rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát 
legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk 
irodájában, vagy hívja a templomot. 
+ A templom keretén belül működő Szt. István 
Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi 
Tánccsoport szívesen látja azokat a gyerekeket, 
akik magyar nyelven szeretnének tanulni. A 2023-
2024-es tanév második félévének dátumjai:  Márci-
us 30, Április 13 és 27, Május 11 és 12.  
Bővebb informácikért kérjük tekintsék meg a http://
magyariskola.stephenchurch.org 

        In your prayers, please remember these parishioners or relatives 
and friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace:  Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika, Mayer Klára.  

 

 

  Énekek számai: 60 1-2, 60-4, 53, 70, 306, 66. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Istenem, kérlek téged,  

     teremts bennem tiszta szívet.   
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 Március 17 - Nagyböjt 5. Vasárnapja 

5th Sunday of Lent 

KÜLDETÉSNYILATKOZAT 

MISSION STATEMENT   

 

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre 
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago 

 szomszédságában élő összes katolikus lelki  
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a 

 magyar nyelvet szeretné használni és kulturális 
hagyományait életben tartani!  

 
 

St. Stephen King of Hungary mission serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  who want to pray in  Hungarian language and  
keep their cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Mar 17 11:00AM 1848 - 49 Szabadságharc hőseire emlékezünk  

Mar 24 10:00AM Elhunyt Szülőkért               Vitális Család  

ADOMÁNYOK 
PARISH  COLLECTIONS  

March 10th   
 Parish collection: $  228.00 
Easter flower collections: $ 110.00 

  Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  



 

 

FEKETEVASÁRNAP 
        Nagyböjt 5. vasárnapjának népi neve. A liturgiában egy-re erősebben rajzolódik ki 
a Szenvedő Krisztus képe, megjelenik a Fájdalmak Férfia. Testvérek, vegyünk részt fáj-
dalmában, de lássuk meg benne a Győzőt is. Nézzük benne a Királyt, aki szenvedése 
által a kereszt trónjáról uralkodik. Gondoljuk végig, hogy mennyire vettük komolyan az 
idei Nagyböjt kihívásait? 

A KERESZT ÚTJÁN 
        Vianney Szent János szavaival buzdítjuk testvéreinket Nagyböjtben: „A kereszt út-
ján, gyermekeim, csak az első lépés nehéz. Legnagyobb keresztünk nem maga a ke-
reszt, hanem az, hogy félünk tőle. Nincs meg a bátorságunk, hogy hordozzuk, jóllehet 
tudjuk s tapasztaljuk, hogy kikerülni nem lehetséges; utolér bennünket.” 

SZENT JÓZSEF, A BOLDOGSÁGOS 
SZŰZ MÁRIA JEGYESE – Március 19. 

       Szent Péter apostol írja a házastársak köteleségeiről: „Az Isten szemében az ember 
rejtett énje az értékes, a szív a maga békés szelídségében és zavartalan nyugalmá-
ban” (1 Pét 3, 4). Szent József, Jézus nevelőatyja ilyen ember volt. Csendes, szorgalmas 
munkás volt. Kereste Mária titkának magyarázatát, de bölcs emberként belenyugodott 
Isten akaratába. Védte Máriát, és nevelte Jézust. Tisztelete és ünnepe Nyugaton a 14-15 
században terjedt el. 1621-től szerepel a nyugati Egyház naptárában. IX Piusz pápa az 
Egyház védőszentjévé nyilvánította, XXIII. János pápa pedig bevette nevét az I. Eucha-
risztikus imába. Az Istentiszteleti és Szentségi Kongregáció dekrétumot adott közre 
2013. május 1-jén,  Szent József, a munkás napján, amely elrendeli, hogy a római hiva-
talos misekönyv 2. 3. és 4. Eucharisztikus imádságában az „Isten Anyja, a Boldogságos 
Szűz Mária” rész után említsék meg a „Szent József, az ő Jegyese” betoldást. 
       Szent József példája munkára, alázatosságra, tisztaságra bíztat. Kérjük őt, hogy 
amint gondviselője volt a gyermek Jézusnak, úgy legyen oltalmazója az ő Egyházának 
is. A másik kérésünk pedig az legyen, hogy Szent József boldog halálához hasonlóan 
Jézus és Mária álljon mellettünk is halálunk óráján. 

ELMÉLKEDÉS 
        Szent Pál arra figyelmeztet, hogy amikor Jézus testét magunkhoz vesszük – az Úr 
halálát hirdetjük. A mi keresztény életünk tápláléka tehát Krisztus halálából fakad. De 
nekünk is meg kell halnunk Krisztussal, hogy isteni életünk legyen. 
       Lankadatlanul gyakoroljuk az engesztelést a magunk és mások, különösen a ma-
gyar föld bűneiért. Bűnbánatban, áldozatban, hangtalan keresztviselésben mossuk tisz-
tára bűn-szennyes földünket, népünket. Hogy eredményes és üdvös legyen ez a szent 
igyekezet, Mária Szeplőtelen Szívén vezessük át! A keresztségi fogadalom komoly 
mérlegelésével határozottan, a hitvallók és vértanúk szilárdságával „ellene mondunk az 
ördögnek, minden cselekedetének és minden csábításának.” 
                                                                                                 Mindszenty József bíboros 

 

 

Nagyböjt 5. vasárnapja 
               OLVASMÁNY Jeremiás próféta könyvéből. 
        „Íme, napok jönnek – mondja az Úr –, amikor új szövetséget kötök Izrael házával 
és Juda házával. De nem olyan szövetséget, mint amilyet atyáikkal kötöttem azon a 
napon, amikor kézen fogva kivezettem őket Egyiptom földjéről. Azt a szövetségemet 
ugyanis megszegték, pedig Uruk voltam – mondja az Úr. 
         Ez lesz az a szövetség, amelyet majd Izrael házával kötök, ha elérkeznek azok a 
napok – mondja az Úr: Bensejükbe adom törvényemet, és a szívükbe írom. Istenük 
leszek, ők meg az én népem lesznek. Többé nem lesz szükség arra, hogy az egyik ember 
a másikat, testvér a testvérét így tanítsa: »Ismerd meg az Urat,« mert mindnyájan is-
merni fognak a legkisebbtől a legnagyobbig – mondja az Úr –, mivel megbocsátom 
gonoszságaikat, és vétkeikre többé nem emlékezem.”  Ez az Isten igéje. 
              SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből 
         Testvéreim! Jézus földi életében hangosan kiáltozva, könnyek között imádkozott, 
és könyörgött ahhoz, aki meg tudta menteni a haláltól. Hódolatáért meghallgatásra talált. 
Annak ellenére, hogy ő volt a Fiú, a szenvedésből tanulta meg az engedelmességet. 
Műve befejeztével pedig örök üdvösséget szerzett azoknak, akik engedelmeskednek 
neki.  Ez az Isten igéje. 
              EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS -  Jézus mondja: † „Aki nékem szolgál, 
az engem kövessen, * és ahol én vagyok, ott lesz az én szolgám.”  
              † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 
        Abban az időben: Azok között, akik felzarándokoltak, hogy az ünnepen imádják Is-
tent, volt néhány görög is. Ezek odamentek Fülöphöz, aki a galileai Betszaidából szár-
mazott, és kérték: „Uram, látni szeretnénk Jézust.” Fülöp elment és szólt Andrásnak. Az-
tán András és Fülöp elmentek, és megmondták Jézusnak. Jézus ezt válaszolta: „Eljött az 
óra, hogy megdicsőüljön az Emberfia. Bizony, bizony, mondom nektek: ha a búzaszem 
nem hull a földbe, és el nem hal, egyedül marad, ha azonban elhal, sok gyümölcsöt hoz. 
Aki szereti életét, elveszíti azt, de aki gyűlöli életét ebben a világban, az megmenti azt 
az örök életre. Aki nekem szolgál, kövessen engem, és ahol én vagyok, ott lesz a szol-
gám is. Aki nekem szolgál, azt becsülni fogja az Atya. Most megrendült a lelkem. Mit is 
mondjak? Atyám, szabadíts meg ettől az órától? De hiszen éppen ezért az óráért jöttem. 
Atyám, dicsőítsd meg nevedet!” 
        Erre hang hallatszott az égből: „Megdicsőítettem, és ismét megdicsőítem.” A 
tömeg, amely ott állt, ennek hallatára azt gondolta, hogy mennydörgött. Mások így vé-
lekedtek: „Angyal beszélt vele.” Jézus megmagyarázta nekik: „Nem miattam hallatszott 
ez a hang, hanem miattatok. Ítélet van most a világon. Most vetik ki ennek a világnak a 
fejedelmét. Én pedig, ha majd fölmagasztalnak a földről, mindenkit magamhoz vonzok.” 
Ezt azért mondta, hogy jelezze: milyen halállal fog meghalni. 
Ezek az evangélium igéi. 
 


